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CONTACTOS ELÉCTRICOS : 
 
1 - 2  INGRESO ALIMENTACIÓN 230 Vac MAIN  
 
3  TIERRA 
 
4 - 5 - 6 MOTOR 1 ( 4 : cierre / 5 : común / 6 : abre ) 
 
7 - 8 - 9 MOTOR 2 ( 7 : cierre / 8 : común / 9 : abre ) Abre por primero, cierra por último  
 
10 - 11  ANTENA ( 10 : masa/ 11 : antena ) 
 
12 - 16  START/STOP o ABRE ( normalmente abierto) 
 
13 - 16  STOP ( normalmente cerrado – si no se utiliza introducir un puente ) 
 
14 - 16  FOTOCÉLULA ( normalmente cerrado- si no se utiliza introducir un puente) 
 
15 - 16  PERFIL NEUMÁTICO ( normalmente cerrado - si no se utiliza introducir un puente) 
 
17 - 18 - 19 ELC ( conexión para módulo opcional luz de cortesía y electro-cerradura ) 
 
20 - 21  ALIMENTACIÓN FOTOCÉLULA S 24 Vac  /  max 150 mA 
 
22 - 23  SALIDA PARA LUZ INTERMITENTE QUICK 220Vac / max 15W 
 
 
 
TRIMMERS Y MICROINTERRUPTORES 
 
P1 : pareja motor (girar en sentido horario para aumentar  ) 
 
P2 : cierre automático desde OFF hasta 240 seconds ( girar en sentido horario para aumentar ) 
 
P3 : tiempo de retraso entre las hojas desde 0 hasta 10 segundos (girar en sentido horario para  
            aumentar) 
 
P4 : Tiempo de trabajo de las hojas desde 5 hasta 60 segundos (girar en sentido horario para   
            aumentar) 
 
DIP 1  : ON CONTACTO 12 FUNCIONA COMO START / STOP  
  OFF  CONTACTO 12 FUNCIONA COMO ABRE SOLAMENTE 
 
DIP 2 :  ON  FOTOCÉLULAS ACTIVADAS SOLO EN CIERRE Y EN ABERTURA 
  OFF FOTOCÉLULAS ACTIVADAS SOLO EN CIERRE  
 
MODIFICAR LOS DIP 1 Y 2 CUANDO LA VERJA SE ENCUENTRA CERRADA 
 
 



 
 
 
 
TELEMANDOS  
 
MEMORIZACIÓN DEL CÓDIGO START/STOP: 

1. Apretar el pulsante en la central una vez solamente, el led DL1 se enciende 
2. Apretar el pulsante del telemando 
 

MEMORIZACIÓN DEL CÓDIGO ABRE  : 
1. Apretar el pulsante en la central 2 veces . el led DL1 se enciende y relampaguea  
2. Apretar el pulsante del telemando  
 

BORRAR LOS CÓDIGOS DE LOS TELEMANDOS : 
 
         1- Mantener apretado el pulsante en la central hasta cuando el led haga un relampagueo  

 
NOTAS : 

• Memorizar los mandos manteniéndolos a 1 mt de la central. 
• ¡¡Atención!! si el código enviado está ya memorizado ésto se borra  
• la central sale automáticamente de la programación de los mandos despuès 8 

segundos . 
 
 
ACTIVAR EL GOLPE DE ARIES :  
 

1.   Apretar el pulsante en la central 3 veces , el led DL1 se enciende y relampaguea  
                        rápidamente  

2.   Volver a apretar el pulsante solo una vez  cuando el led relampaguea  
 
Para desactivar el golpe de aries , repeter el procedimiento descrito .  
 
 
CONEXIÓN DE LA TARJETA OPCIONAL PARA LA ELECTRO-CERRADURA Y LUZ 
DE CORTESÍA ELC  
17 :  +V 
18 :  SIÑAL EL 
19 :  - V 
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